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Aoknon 6 / oeAida 21

Na avTLOTOLYLOETE T OTOLXELOL TNG OTNANC A pE auta TN otAANC B:
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Aoknon 7 / oeAida 21

Na CUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TILVOKA UE TOV KATAAANAO TUTIO KOl TO TIEPLEXOUEVO TNC HETABANTAC.

EvtoAn ekxwpnon¢ | Tunoc petaAntic X | Neplexopevo petaBAntig X

X €< "AAHOHX" XAPAKTHPAZ AANHOH2
X< 11.0-13.0 [NMPAITMATIKH -2.0

X< 7>4 AOTI'KH AANHOH2
X € WEYAHZ NOTI'IKH WEYAH2

X< 4 AKEPAIA 4




Aoknon 8 / oeAida 22
Na KplveTe yLa Tnv opBOTNTA TOUC TIC TTAPAKATW EVTIOAEC:
nooo & tun + 0.18 * iR 2QITO
noco €< 2 *mooco I0OITO

000 € MO0oOo * noco ANAOGOZ 5/100

i<i+1 20270

@e 3 AAGOZ

AAGOS
@é 3 NAOOZ
@e A NAOOZ

A&E3*A+5 ZQ3TO

10. "A"  NAGOZ

11. y €& "AaBoc¢"  ZQiTO

© 0 N o U w N R



Aoknon 9 / oeAida 23
Nwc Ba SLATUTIWOETE 0 EVTIOAN EKXWPNONG TIMNG, TNV KABEULA ATtO TIC MOPAKATW AAYEBPLKEC TIAPOOTACELC;

Sx—-3y

a. P (5 *x-3*y)/(A-B~"2)

T P(xA2-y"2)

V. = (x—=T_P(x)) / (x 2 +2)



‘E¢odoc (epdavion) Tipwv

H £€€o60c¢ TLuwV yivetal pe Tic evtolec Epdavioe, Ektunwoe kat TPAWE, cupdwva e TOUC TTAPaKATW KAVOVEC ouvtaénc:

Endavice <pstapAnti>

oy X €1 'PAWE <¢kdpaon>
Endavioe X ny. X€1
Ba epdaviotel 1 Y& 2
TIPAWE X +Y
Ektunwos <oaplOuoc>
T.. ). EktOnwoe 2 Oa epdaviotel 3

Oa epdaviotet 2 , ,
TL.X. vuyta €< 'uépa’

FPAWE <keipevo> PAWE 'KaAn', viyta
TU.X- ’PAWE 'Tewa'

, Ba epdaviotel KaAnpepa
Oa epdaviotel Mela
Ektonwoe <Alota petafAntwv> m.X. AIABAZEA,B
ny. X<€1 MO & (A+B)/2 —_ — -
Y &2 IPAWE 'O péooc 6poc twv ', A, 'kat ', B, ' elvat: ', MO
EKTtuntwoe X, Y \ N S— L ]

Ba spdaviotel 1 2 gQv T.X. 0 Xpnotng dwoel 5 kat 6, Ba epdavioTet:

) ’ : O peoog ¢ 5 6 eivat: 5.5
Endavioe <keipevo, petaBAnteg, KA> LECOG OPWV TWV S KoL 6 glval
Y. X&2

Endavioe "U", X
Ba epdaviotel U2



Noywkn ékppaon — Mivakag aAnBeiog

NOTIKH EKDPAZH sival n eékdpaon nou amotipatal w¢ AAHOHZ n WEYAH?.
Meplexel ouykpltiko teheotn N (kat) Aoywko teheotn (KAIL, H, OXI).

TT.X-
X€E5>3+1
Y&E1>2
< XHY

T..X.
X €< AAHOHZ
Y& 5<4
Z < XKAIY

NMivakac aAnOeiac

X< 5>4 X <€ ANHOHZ

Y & WEYAHZ

Z € AANHOHZ H WEYAHX Z € ANHOHZ
Y & WEYAHZ

Z € AANHOHZ KAl WEYAHZ Z € WEYAHZ

Qs 0
X Y X ko Y Xny oxw X oxtY
AANHOH2 AANHOH2 AANHOH2 AANHOH2 WEYAH2 WEYAH2
AANHOH2 WEYAH2 WEYAH2 AANHOH2 WEYAH2 AANHOH2
WEYAH2 AANHOH2 WEYAH2 AANHOH2 AANHOH2 WEYAH2
WEYAH2 WEYAH2 WEYAH2 WEYAH2 AANHOH2 AANHOH2




Noykn ékppaon / mapadeypa

[TOLEC OL TIMEC TWV TTAPaKATW eKbpacewv otav A =3, B=5katl = 1.

X< A>2KAIB<>5KAIT <=2
X€3>2KAI5<>5KAlI1<=2
X GKA)\nGr']q KAI LIJeucSr']? KAI AAnBnc¢
|
X € Weudnic KAl AAnBni¢
X €<Weudnc

Y& (A<3KAIB<=5)HOXI(A<OHA=T)
Y € (3<3KAI5<=5)HOXI(3<0H3=1)
Y &< (Weudnc KAl AAnBnc) H OXI (Weudnc H Weudnc)
Y €< Weudnc H OXI Weubnc
Y & Weudnc H AAnOnR¢
Y &< AAnON¢

Z <XHOXIY
Z <Weubnc H OXI AAnON¢
Z <Weudnc H Weubdnc
Z < Weudnc



Napadetypa (rivakog Tipwv)

Mivokac mov Ba epdavidel TIC TPEXOVOEC TIMEC TWV UETABANTWYV TTOU TIEPLEXOVTOLL OTLC TIOLPOLKATW EVIOAEC,
KaBw¢ Kal To TL epdavileTol otnv 000vNn Tou UTTOAOYLOTH), OTAV KATA TNV EKTEAEON TNC evioAnc AIABAZE, o
xpnotng dwoel dtadoxika Tig TLeG 1, 5 kau 6.

AIABAZE a, B, v

AEBA2—4*a*y

FPAWE "Awakpivouoa: ", A

x1< (-B+T_P(4)/(2*a)

x2< (-B—-T_P(A) /(2 *a)

IPAWE "piCeg: x, =", x1, " kat x, =", x2

A Br2-4*a*y
AES5A2-4%1%6
A& 25-24

A<

x1

X2

£€£060¢

Awakpivouoa: 1

plleg: X, =—2 KAl X, =—3

x1 < (-5+T_P(1))/(2*1)
x1< (-5+1)/2
x1<-4/2

x1 & -2

x2 €& (=5—T_P(1))/ (2 * 1)
x2 & (=5-1)/2
x2 & —6/2

X2 €& -3



Evotnta 1

Ano to apxeio AEPP_1.pdf
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8 / oeAida 22 ( amnod 12 £wc kat 33)
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